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Câu 2: Với giá trị nào của m thì hàm số 
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Câu 3: Nghiệm của bât phương trình 
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Câu 4: Đường tiệm cận đứng của đồ thị hàm số 
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Câu 6: Cho hàm số y = f(x) có đạo hàm f ’(x) = 
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A. Hàm số nghịch biến 
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Câu 7: Tìm các điểm cực trị của đồ thị của hàm số 
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Câu 8: Tính thể tích của khối nón có có bán kính đáy bằng a và chiều cao bằng 
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Câu 9: Thể tích của khối chóp có chiều cao bằng h và diện tích bằng B là:
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Câu 10: Một hình trụ có diện tích toàn phần là 
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Câu 11: Tìm giá trị lớn nhất, giá trị nhỏ nhất của hàm số y = 
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Câu 12: Hàm số nào sau đây luôn nghịch biến trên từng khoảng xác định của nó?
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Câu 13: Biết phương trình 
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B. 8.
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D. 4.
Câu 14: Đạo hàm của hàm số [image: image64.wmf](
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Câu 15: Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình vuông cạnh a, cạnh bên SA vuông góc với mặt phẳng đáy và 
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 của khối chóp S.ABCD.
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Câu 16: Cho hình chóp S.ABCD có đáy là hình vuông cạnh a, tam giác SAD cân tại S và nằm trong mặt phẳng vuông góc với đáy, cạnh SC hợp với mặt đáy một góc 
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Câu 17: Cho hàm số y = 
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Câu 18: Một mặt cầu có bán kính R có thể tích là:

A. 
[image: image87.wmf]2

4

3

R

V

p

=

.
B. 
[image: image88.wmf]2

4

VR

=p

.
C. 
[image: image89.wmf]3

4

3

R

V

p

=

.
D. 
[image: image90.wmf]3

2

3

R

V

p

=

.
Câu 19: Giá trị lớn nhất và giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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lần lượt là:

A. 1và -2.
B. 4 và -5.
C. 7 và -10.
D. 0 và -1.
Câu 20: Tập xác định của hàm số 
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Câu 21: Nghiệm của phương trình 
[image: image98.wmf]3

log(2x3)2

-=

 là

A. 
[image: image99.wmf]9

x

2

=

.
B. x = 5.
C. 
[image: image100.wmf]11

x

2

=

.
D. x = 6.
Câu 22: Cho phương trình 
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Câu 23: Cho hình chóp tứ giác đều S.ABCD có tất cả các cạnh đều bằng 2a. Tính thể tích V của khối nón có đỉnh S và đường tròn đáy là đường tròn nội tiếp tứ giác ABC
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Câu 24: Cho mặt cầu 
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Câu 25: Giải bất phương trình 
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Câu 26: Đồ thị hàm số 
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 tại hai điểm phân biệt A và B. Khi đó độ dài đoạn AB là:

A. AB = 3.
B. AB = 2.
C. AB = 2
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Câu 27: Cho hình nón có bán kính đáy bằng 
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Câu 28: Cho hàm số 
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 có đồ thị (C). Có bao nhiêu tiếp tuyến của (C) song song với y = 3x + 1?

A. 3.
B. 2.
C. 0.
D. 1.
Câu 29: Hình nón có bán kính r = 8cm, đường sinh l = 10 cm. Thể tích khối nón là:
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Câu 30: Cho a, b là hai số thực dương, khác 1. Đặt 
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Câu 31: Một hàm số 
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 có đồ thị như hình dưới đây. Chọn phát biểu đúng trong các phát biểu dưới đây?
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Câu 32: Nếu 
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thì:

A. x = - 1.
B. x > 1.      C. x = 1.
D. x < - 1.
Câu 33: Tổng số tiệm cận đứng và tiệm cận ngang của đồ thị hàm số
[image: image153.wmf]2

2

252

4

xx

y

x

-+

=

-

 là

A. 
[image: image154.wmf]2.

.
B. 
[image: image155.wmf]4.

.
C. 
[image: image156.wmf]1.

.
D. 
[image: image157.wmf]3.

.
Câu 34: Cho khối lăng trụ có thể tích V = 2
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 và có diện tích đáy S = a2. Tìm chiều cao h của khối lăng trụ đó

A. h = 2a.
B. h = 3a.
C. h = 6a.
D. h =4a.
Câu 35: Tìm tập xác định D của hàm số 
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Câu 36: Gọi 
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Câu 37: Số giao điểm của đồ thị hàm số 
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với đường thẳng y = 4 là

A. 3.
B. 2.
C. 0.
D. 1.
Câu 38: Giải bất phương trình 
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Câu 39: Tìm điểm cực đại 
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Câu 40: Rút gọn biểu thức: [image: image183.wmf]42
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D. Kết quả khác.
Câu 41: Hình trụ có diện tích xung quanh bằng [image: image185.wmf]100
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 thì có bán kính đáy là:

A. 5cm.
B. 10cm.
C. 25cm.
D. 20cm.
Câu 42: Cho hình chóp 
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 có đáy 
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 là hình vuông cạnh 2a, SA vuông góc với mặt phẳng 
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, SA = 2a. Diện tích của mặt cầu ngoại tiếp hình chóp 
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Câu 43: Cho hàm số 
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 có đồ thị (C) và đường thẳng (d): y = m + 1 ( m là tham số). Đường thẳng (d) cắt (C) tại 4 điểm phân biệt khi các giá trị của m là

A. 1 < m < 2.
B. -5 < m < - 3.
C. - 1 < m < 0.
D. 3 < m < 5.
Câu 44: Cho hàm số f(x) xác định, liên tục trên 
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, có đồ thị như hình vẽ. Khẳng định nào dưới đây đúng?


A. Hàm số đạt cực đại tại x = 0 và đạt cực tiểu tại x = 2.

B. Hàm số có giá trị lớn nhất bằng 3.

C. Hàm số đồng biến trên khoảng 
[image: image197.wmf](0;)

+¥

.

D. Đồ thị hàm số có một đường tiệm cận.
Câu 45: Bạn Cường gửi 1 triệu đồng vào ngân hàng theo thể thức lãi kép với lãi suất 0,65 % một tháng.Tính số tiền bạn Cường có được sau 2 năm.

A. 1.268.006.
B. 1.280.256.
C. 1.328.236.
D. 1.168.236.
Câu 46: Đồ thị hàm số 
[image: image198.wmf]3x1
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 có tâm đối xứng là

A. I(-1;3).
B. I(3;1).
C. I(-1;1).
D. I(1;3).
Câu 47: Hàm số 
[image: image199.wmf]32
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 đồng biến trên những khoảng nào sau đây?

A. 
[image: image200.wmf](

)

3;1
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.
B. 
[image: image201.wmf](
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.
C. 
[image: image202.wmf](1;)
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.
D. 
[image: image203.wmf](
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.
Câu 48: Hình nón có bán kính đáy, chiều cao, đường sinh lần lượt là r, h, l. Diện tích xung quanh của hình nón là:

A. 
[image: image204.wmf]Srl

=p

.
B. 
[image: image205.wmf]Srh
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.
C. 
[image: image206.wmf]2
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D. 
[image: image207.wmf]Shl
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.
Câu 49: Hàm số 
[image: image208.wmf]42
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 ( m là tham số) có ba điểm cực trị thì các giá trị của m là:

A. m > 8.
B. m = 1.
C. m < 0.
D. 4 < m < 5.
Câu 50: Cho mặt cầu (S) có diện tích bằng 
[image: image209.wmf]36
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. Thể tích của khối cầu (S) bằng

A. 
[image: image210.wmf]144
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.
B. 
[image: image211.wmf]9

p

.
C. 
[image: image212.wmf]36
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D. 
[image: image213.wmf]576

p

.

-----------------------------------------------

----------- HẾT ----------

Mã đề: 357












                     
                         Trang 1/1 - Mã đề thi 357

_1702726239.unknown

_1702726303.unknown

_1702726335.unknown

_1702726352.unknown

_1702726360.unknown

_1702726364.unknown

_1702726368.unknown

_1702726370.unknown

_1702726372.unknown

_1702726374.unknown

_1702726375.unknown

_1702726373.unknown

_1702726371.unknown

_1702726369.unknown

_1702726366.unknown

_1702726367.unknown

_1702726365.unknown

_1702726362.unknown

_1702726363.unknown

_1702726361.unknown

_1702726356.unknown

_1702726358.unknown

_1702726359.unknown

_1702726357.unknown

_1702726354.unknown

_1702726355.unknown

_1702726353.unknown

_1702726343.unknown

_1702726347.unknown

_1702726350.unknown

_1702726351.unknown

_1702726349.unknown

_1702726345.unknown

_1702726346.unknown

_1702726344.unknown

_1702726339.unknown

_1702726341.unknown

_1702726342.unknown

_1702726340.unknown

_1702726337.unknown

_1702726338.unknown

_1702726336.unknown

_1702726319.unknown

_1702726327.unknown

_1702726331.unknown

_1702726333.unknown

_1702726334.unknown

_1702726332.unknown

_1702726329.unknown

_1702726330.unknown

_1702726328.unknown

_1702726323.unknown

_1702726325.unknown

_1702726326.unknown

_1702726324.unknown

_1702726321.unknown

_1702726322.unknown

_1702726320.unknown

_1702726311.unknown

_1702726315.unknown

_1702726317.unknown

_1702726318.unknown

_1702726316.unknown

_1702726313.unknown

_1702726314.unknown

_1702726312.unknown

_1702726307.unknown

_1702726309.unknown

_1702726310.unknown

_1702726308.unknown

_1702726305.unknown

_1702726306.unknown

_1702726304.unknown

_1702726271.unknown

_1702726287.unknown

_1702726295.unknown

_1702726299.unknown

_1702726301.unknown

_1702726302.unknown

_1702726300.unknown

_1702726297.unknown

_1702726298.unknown

_1702726296.unknown

_1702726291.unknown

_1702726293.unknown

_1702726294.unknown

_1702726292.unknown

_1702726289.unknown

_1702726290.unknown

_1702726288.unknown

_1702726279.unknown

_1702726283.unknown

_1702726285.unknown

_1702726286.unknown

_1702726284.unknown

_1702726281.unknown

_1702726282.unknown

_1702726280.unknown

_1702726275.unknown

_1702726277.unknown

_1702726278.unknown

_1702726276.unknown

_1702726273.unknown

_1702726274.unknown

_1702726272.unknown

_1702726255.unknown

_1702726263.unknown

_1702726267.unknown

_1702726269.unknown

_1702726270.unknown

_1702726268.unknown

_1702726265.unknown

_1702726266.unknown

_1702726264.unknown

_1702726259.unknown

_1702726261.unknown

_1702726262.unknown

_1702726260.unknown

_1702726257.unknown

_1702726258.unknown

_1702726256.unknown

_1702726247.unknown

_1702726251.unknown

_1702726253.unknown

_1702726254.unknown

_1702726252.unknown

_1702726249.unknown

_1702726250.unknown

_1702726248.unknown

_1702726243.unknown

_1702726245.unknown

_1702726246.unknown

_1702726244.unknown

_1702726241.unknown

_1702726242.unknown

_1702726240.unknown

_1702726207.unknown

_1702726223.unknown

_1702726231.unknown

_1702726235.unknown

_1702726237.unknown

_1702726238.unknown

_1702726236.unknown

_1702726233.unknown

_1702726234.unknown

_1702726232.unknown

_1702726227.unknown

_1702726229.unknown

_1702726230.unknown

_1702726228.unknown

_1702726225.unknown

_1702726226.unknown

_1702726224.unknown

_1702726215.unknown

_1702726219.unknown

_1702726221.unknown

_1702726222.unknown

_1702726220.unknown

_1702726217.unknown

_1702726218.unknown

_1702726216.unknown

_1702726211.unknown

_1702726213.unknown

_1702726214.unknown

_1702726212.unknown

_1702726209.unknown

_1702726210.unknown

_1702726208.unknown

_1702726191.unknown

_1702726199.unknown

_1702726203.unknown

_1702726205.unknown

_1702726206.unknown

_1702726204.unknown

_1702726201.unknown

_1702726202.unknown

_1702726200.unknown

_1702726195.unknown

_1702726197.unknown

_1702726198.unknown

_1702726196.unknown

_1702726193.unknown

_1702726194.unknown

_1702726192.unknown

_1702726183.unknown

_1702726187.unknown

_1702726189.unknown

_1702726190.unknown

_1702726188.unknown

_1702726185.unknown

_1702726186.unknown

_1702726184.unknown

_1702726179.unknown

_1702726181.unknown

_1702726182.unknown

_1702726180.unknown

_1702726177.unknown

_1702726178.unknown

_1702726176.unknown

